Exercicios de Matrizes
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determine a matriz D resultante da operacac A+ B - C.
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Adicione as matrizes e determine os valores das incognitas,
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Exemplo: Dada as matrizes A=% 4/ B=%3 0/,C= ‘2 -3/calcule:

r

3A+2B-5C
4)
Seja A = (ajj)axa, com aj; =i + j, e B = (bjj)axz, com bj; = j —i, determine a matriz

C, talque C=AB.
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Onde x e y 5a0 NnUMeros reais e M e a matriz inversa de A. Entao o produto
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Resolva a equacéo
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(Vunesp) Dadas as matrizes A = eB= , © determinante da
matriz A.B é:
a)-1
b) 6

c) 10

d) 12
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Calcule o Determinante:
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Qual o valer de determinante?

1T 1 1 -1
D=0 1T 0 O
1 0 0 O
-1 2 0 1

10)

iwl? A

Caso exista, encontre a inversa da matriz + A

11)

Exemplo: Encontre a inversa da matriz abaixo de ordem 3x3.

1 0 O
A= 11 3 1
1 &4 %



12)
—om base nas informacdes, calcule os valores de X vy € =z do'sistema de

equactes

E—dy—-2zr=-1
i-ytz=-2

axty+iz=l , utilizando a Regra-de Cramer

13)
Ltilizando a Regra de Cramer, determine o valor da incagnita v no seguints

cistema de equagdes linearss
Zx+G3v+3z=18

Ir+dv+Ge=23
Sx+4v+2z=27

14)
Resolva o sistema a seguir aplicando a Regra de Cramer.

ox + dy + 22 = 18

)

4x '-"'EI_'K—EE =L
dz=-8
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